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Każde zadanie powinno być rozw\ązane na oddzielnej kartce. Na każdej kartce z rozw\ązaniem
powin no być:

o imię i nazwisko osoby zdającej oraz jej numer indeksu,
. numer grupy ćwiczeniowej do której osoba zdająca lczęszczała,lub nazwisko osoby prowa-

dzącej ćwiczenia.
. numel rozwiązywanego zadania oraz litera. nazwa tematu

fadanie I
Niech D : {z e C | 0 ś _Rez ( Imz} C C i niech funkcje / : C -+ C oraz g : C -+ C będą
określone wzorami

f (") : (t + i\h)23 + 3

s(z ) : ( z -4 i )3 .
Naszkicowaó i opisać zbiór

(u) /(o)
(b) s-'(D)

Zadanie 2
Dla wielomianu l@) : ru - 14 + x2 zna|eźć:

(a) rozkład / na iloczyn czynników stopnia 1 o współczynnikach w C.
(b) rozkład / na iloczyn czynników stopnia ( 2 o współczynnikach w ]R.

Zad,anie 3
Zna|eźć bazę i wymiar przestrzeni 7 c IRa jeżeli;

(a) 7 jest przestrzenią tozwiązań układu równań

[ ,, ł 2.r2 _ 2.ą ł ra : Q

1 , '  
_  " t2  ł  xs  _  1ł :0

[ "' 
+ 3:tz _ 3rs - 'ł : 0

(b)  y  :  l i n ( (1 ,  -1 ,  1 ,2) ,  (0 ,2 ,  0 ,1) ,  (1 ,  3 ,  1 ,  4) ,  (1 ,  1 ,  1 ,  s ) ) ,  gdz ie  s  e  IR .

Zadanie 4
Niech o1,..., o,,, będą wierszami macierzy A €' M*,,(K) i niech B1, ' ' ., 0* będą wierszami macierzy
B ę M^x"(K) otrzymanej z A za pomocą ciągu operacji elementarnych na wierszach. Pokazać, ze:

(a) l in(o1, ..., a^) : l in(B1,..., B^)
(b) jeżeli B jest macierzą schodkową oraz B1,..., /. są jej wszystkimi wierszami niezerowymi, to

h,..., a, jest bazą przestrzeni l iniowej l in(o1,..., o-) '

Zad,anie 5
Niech V będzie przestrzenią liniową nad ciałem K mająca bazę nieskończoną '4,: {oi};6ry, gdzie N
oznacza zbiór liczb naturalnych. Dla każdego n € N niech Ą -- |in(a1, a2, '..,an) CV'

(a) Wykazać' że dla każ,dej skończenie wymiarowej podprzestrzeni tr4/ c V istnieje n € N takie,
i r cW CV^-

(b) Podać przykład takiej podprzestrzeni W CV, zeW lV \ d|a każdego wektora d ęV\W
zachodzi {aa + 0 | a e K, B € W} -_ v'


